

# 英超豪强圣诞新年赛程的“加减乘除”

当西甲、德甲、意甲等主流联赛已经或即将进入冬歇之际，英超联赛迎来了一年中最为艰苦的圣诞新年赛程。从12月26日的“节礼日大战”到2017年元旦假期的一周多时间里，英超诸侯将展开三轮较量，一些球队甚至面临着两场比赛之间只有两天半休息时间的“魔鬼赛程”。面对历来是争冠分水岭的冬季攻势，各强队踌躇满志，但也都有着各自的隐忧。

## 曼联需快马“加”鞭

自新赛季开局后再次打出联赛三连胜，曼联的回暖让球迷等待了许久。在这三场难度适中的比赛中，伊布两场打进三球，博格巴踢得更加团队化，主帅穆里尼奥所倚重的边路控制力也日渐蓄势待发，曾经一度陷入得势不得分困局并屡屡在最后阶段丢球丢分的“红魔”，总算走出了一段低潮期。圣诞新年期间曼联将先后挑战桑德兰、米德尔斯堡和西汉姆联队，三队都在积分榜后八名，其中曼联还有两个主场，保持不败甚至取得全胜并非难事。

如若不然，以目前落后榜首切尔西13分、排在联赛第六位的形势，曼联不仅争冠难如登天，而且进入前四获取下赛季欧冠资格也将十分困难。

## 切尔西避免“减”员成难题

切尔西自从变阵后势如破竹，上周末实现创队史、创纪录的11连胜，而在圣诞新年赛程巩固优势的最大难题是严重减员问题。自从9月底被阿森纳三球击败后，切尔西队主帅孔蒂坚定了改打343阵型的决心，尽管成绩斐然但阵容基本没有变化，也造成了主力累积黄牌停赛的危机。对阵水晶宫的比赛时，科斯塔和坎特两名大将已经领到第五张黄牌，将在节礼日与伯恩茅斯队的比赛中停赛，而马蒂奇、佩德罗和路易斯若再吃牌也将遭遇同样的命运。本来就几乎一套阵容打天下的切尔西，在股肱之臣先后遭遇停赛时能否继续领跑，将是这个“半程冠军”能否最终夺冠的试金石。



12月19日，利物浦队球员马内(左)在比赛中庆祝进球。当日，在2016/2017赛季英超联赛第17轮比赛中，客场作战的“红军”利物浦凭借马内补时阶段的进球，1:0战胜“太妃糖”埃弗顿。新华社/路透

## 阿森纳做好进攻“乘法”

101728，是目前阿森纳队的关键数字。何解？因为这是球队双核——被国内球迷戏称为“272”的厄齐尔和“374”的桑切斯两名重臣的乘积。先后加盟枪手以来，这两员分别从皇马和巴萨前来的僚机角色一举成为核心，相互配合不仅仅是做加法，更是堪称乘法的“化学反应”。在第16轮被终结14场不败时，阿森纳就陷入了双核停赛的尴尬。上周末对阵曼城被逆转，仍要归咎于两人在下半场的“隐身”。这两人至今仍然没能和球队续约，距离合同期满都只剩18个月。如果劳资双方继续拉锯，拖累的将不只是两人的状态，还有阿森纳又一次向联赛冠军发起冲击的成功率。

## 曼城、利物浦破“除”门将疑团

在“魔鬼赛程”的前夜艰难逆转阿森纳，

本赛季夺冠热门曼城队虽说走出一度两连败的阴霾，但门将布拉沃的表现仍饱受质疑。作为全英超扑救成功率最低的门将之一，智利人被反复拿来与被他所“挤走”的功勋门将哈特作对比。

好在主帅瓜迪奥拉依然信任这位自己“钦点”的爱将，否则一旦门将位置风声鹤唳，“蓝月亮”曼城本就不稳的后防线将雪上加霜。

同样的问题也出现在利物浦队身上，球队的场均18次射门位列英超第二，攻击力不必赘言，但在米尼奥莱和卡里乌斯两员门将间的举棋不定拖了后腿。两人新赛季各打了7场和10场比赛，都犯过低级错误。在冬歇期很难给门将位置引进强援的情况下，主帅克洛普只有尽快确定正选以安军心，才能避免因门将不稳在争冠阵营中掉队。

(新华社西安12月20日电)

## 克罗地亚队出征中国杯名单出炉 大牌都不来

据新华社萨格勒布12月19日电(记者薛群)克罗地亚男子足球队教练恰奇奇19日宣布参加明年1月在中国南宁举办的中国杯足球赛的球员名单。

由于效力欧洲多个俱乐部的明星球员，如莫德里奇、曼祖基奇、拉基蒂奇等人不能参赛，恰奇奇主要从国内俱乐部挑选球员。其中来自目前排名第一和第二的里耶卡与迪纳摩的球员占多数，而奥西耶克、斯普利特海杜克和萨格勒布火车头也有球员入选。此外，恰奇奇征召了效力阿塞拜疆和斯洛文尼亚的两名海归球员。除27岁的迪纳摩后卫皮瓦尔、24岁的里耶卡后卫米特罗维奇外，这些球员绝大多数是新人。而皮瓦尔因膝盖受伤休养了大半年。

## NBA全明星首发阵容 球员媒体也能投票

本报讯 昨日，据NBA记者马克·斯坦恩报道，NBA正在对全明星赛首发阵容的投票进行改制，除了球迷之外，NBA球员和媒体也都将拥有投票权，具体比例分布是球迷的投票占50%，而球员和媒体的投票各占25%。(新体)

## “格子”当选 法国足球先生

本报讯 《法国足球》杂志12月19日晚宣布2016年法国足球先生的获得者，来自马竞的格里兹曼当选。这是《法国足球》评选出来的第59位法国足球先生。马竞“神锋”格里兹曼在2016年迎来了爆发，带领马竞杀入欧冠决赛，成为今夏欧洲杯最佳球员，荣膺金靴奖。“格子”金球奖评选入围前三，仅次于C罗和梅西。(李戈)

# 展示虞美人花标志 英伦四队领罚单

新华社伦敦12月19日电(记者王子江)国际足联19日对英国的四支球队上个月在节礼日展示虞美人花标志一案作出判决：英格兰队被处以45万瑞士法郎的罚款(约合30万元人民币)、苏格兰队和威尔士队都被处以两万瑞士法郎的罚款，北爱尔兰队的罚款最少，为1.5万瑞士法郎。

11月11日是英联邦国家停战纪念日，按照传统，这一天前后，很多英国人都要佩戴虞美人花标志。今年11月11日正好赶上英格兰队与苏格兰队在温布利球场举行友谊赛，双方球员都佩戴了带有虞美人花标志的袖标。威尔士队和北爱尔兰队也在各自主场展示了虞美人花以作纪念。国际足联一直反对这样的

行为，认为展示虞美人花是在展示政治标志。英格兰队已经宣布要对这样的处罚提起上诉。国际足联纪律委员会主席苏尔塞说，尽管他完全“尊重”英国人的纪念方式，但也强调规则就是规则。他说：“在赛场任何地方展示任何政治和宗教标志都是被严厉禁止的，体育空间只能是体育的，别无其他。”

彩票，就买 体彩大乐透

本期奖池 **38.16亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

好运不止 畅活由你

## 体彩顶呱刮年终回馈精彩呈现

从2016年12月26日至2017年1月22日，彩民在全省任意体彩销售网点购买“开门大吉(5元)”、“金鸡纳福(10元)”、“日进斗金(20元)”中任意1款即开票，关注“体彩顶呱刮”微信公众号，通过活动页面成功录入票号和保安区验证码，成功参与游戏后，即有机会赢取华为P9plus手机、京东E卡或微信红包，其中微信红包超过200万个！最高金额4999元！（详情见活动海报及“体彩顶呱刮”微信公众号）

作为顶呱刮首款珠光油墨印刷的票种，“日进斗金”有珠光粉、珠光绿两款，票面具有珠宝的光泽质感。该票种每张面值20元，单票有多达20次中奖机会，最高奖金100万元。该票票面上共有三个游戏区，游戏一和游戏二

个相同的“鸡”标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现“福”标志，即中得该场游戏右方所示金额的两倍。

“开门大吉”是一款5元面值的情感祝福类主题即开票，最高奖金10万元，迎合年节人们追求好彩头的心情，游戏简单直接，快速开奖。“开门大吉”寓意美好，视觉效果喜庆，年节前上市，广泛吸引大家的高度关注。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额，中奖奖金兼中兼得。

体彩“顶呱刮”抛出年终辣眼大回馈，只为博君一笑！来吧，三款新票不寻常，这次的奖品不简单，您可盯好喽！（体彩）

快乐体彩 中国体育彩票 国家公益彩票

三峡湿地

天龙湾

九凤谷滑索

柴埠溪

柴埠溪大峡谷 船游清江3日游 518元/人

畅游八百里秀美清江，探秘宜昌的小“张家界”

三峡九凤谷 三峡湿地 船游清江3日游 468元/人

轻松好玩九凤谷、文人故里杨守敬、畅游清江天龙湾

河南征途旅行社

0375-2222175

0375-2222152

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……

## 眼睛问题 免费试用

效果好不好 试用后自己说了算 征集100名眼疾患者，免费验证效果

什么事情最可怕，失去光明最可怕！说个不好听的，再等，万一看不见了，后悔都来不及了。视物模糊，视力下降快，迎风流泪，重影小黑点，飞蚊症，眼屎多，眼睛干涩胀痛……视力越来越模糊，眼疾问题不能等。趁现在还有光感，快到扶明堂！别等到没了光感，就是神仙也无力回天！

扶明堂 传递光明 传递爱心

不打针、不吃药、不手术、不用激素

价值298元眼部水疗 国家发明专利眼贴

古法拨经清障手法 全都免费送 只为验证效果

发明专利号：ZL201010148138.8

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线：2210866